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І. Основна мета дисципліни Полягає в тому, щоб студенти, майбутні управлінці засвоїли теоретичні аспекти демократії, її сутність, основні інститути, принципи, ідеї, 

складові, та основні напрями формування демократичної системи в Україні, системи прав і свобод людини і громадянина.  Вивчення курсу 
передбачає ознайомлення студентів з сучасним станом розвитку демократичних інститутів, її основними аспектами і різновидами, теорією і 
практикою сучасних переходів демократії. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в напрямі підготовки 

фахівця 

Спеціальність 029 Інформаційна,бібліотечна та архівна справа ОР бакалавр 
ВВ1.2.12 Цикл дисциплін вільного вибору  

ІІІ. Основні результати навчання та компетентності, 

які вони формують 

Після успішного вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти зможе: знати :  тенденції розвитку демократії, її сутність, передумови; 
- зміст, спрямованість, поняття прав людини; теоретичні засади формування інститутів демократії; систему громадянського суспільства як 
основу виникнення й існування прав, свобод та обов’язків людини та громадянина;  конституційно-правовий механізм забезпечення реалізації 
прав і свобод людини та громадянина; конституційно-правові аспекти діяльності судових і правоохоронних органів із забезпечення прав, 
свобод і обов’язків людини та громадянина; міжнародні стандарти та міжнародні механізми в галузі прав людини; систему регіональних та 
міжнародних механізмів прав людини; вміти: виявляти, аналізувати тенденції розвитку демократичних інститутів; розробляти систему захисту 
прав і свобод людини і громадянина;  порядок звернення по захист до органів державної виконавчої влади, прокуратури, суду. 

ІV. Короткий зміст дисципліни  Тема 1. Сутність, передумови та поширення демократії в 
сучасному світі 
Тема 2. Демократія в глобальному контексті 
Тема 3. Демократична традиція в Україні  
Тема 4. Конституції та конституціоналізм  
Тема 5. Вибори як невід'ємний атрибут демократії  

Тема 6. Роль політичних партій у розвитку демократії 
Тема 7. Роль громадян у демократичному суспільстві  
Тема 8. Представництво інтересів громадян через групову політику 
Тема 9. Демократія та проблеми етнонаціональної багатоманітності 
Тема 10. Проблеми розвитку демократії в сучасній Україні 

VI. Назва кафедри та викладацький склад,який буде 

забезпечувати викладання дисципліни 

Кафедра теорії та методики професійної підготовки 

к.філос.н.,доцент, доцент кафедри Воронова Галина Віталіївна 

VII. Обсяги навчального навантаження та терміни 

викладання дисципліни 

На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (3 кредити ЄКТС), з яких лекційних – 16год., практичних –20 год., самостійної роботи – 54 год. 
Дисципліна викладається у VІІ семестрі. 

VIII. Основні інформаційні джерела для вивчення 

дисципліни 

1.Довідник з прав людини. - Українська Правова Фундація. 2005. - 138 с. 
2.Конституція України: Коментар законодавства України про права та свободи людини і громадянина: Навчальний посібник. - К.: 
Парламентське видавництво, 2009. - 544 с. 
3.Основи демократії: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл. / За заг. ред. А.Колодій. - К.: «Ай Бі», 2012. 

4.Яблонський В.М., Латко Я. Сучасні політичні партії України: Політикам і початківцям. - К.: Альтпрес, 2009. - 227 с. 

IX. Система оцінювання Поточний контроль: оцінювання роботи студента на семінарських заняттях, виконання самостійних та контрольних робіт, виконання 
індивідуальних завдань, модульний контроль 

Підсумковий контроль: залік у VІІ семестрі 

 


